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ÁRPÁD-HÁZI SZENT ERZSÉBET ERÉNYEI MA IS IDŐSZERŰEK
Keze kenyér-illat, szava balzsam- illat
Lépte rózsa-illat, csöndje rét-illat,
Enyhíteni a bús földi bajainkat.
Nagy Miklós: Szent Erzsébet 

Árpád-házi Szent Erzsébetről, községünk patrónusá-
ról születésének 800. évfordulóján sok szép alkotás je-
lent meg. A megboldogult Nagy Miklós únyi plébános 
szép versében a földi örömökhöz társítja Szent Erzsé-
bet cselekedeteit.

Templomunk főoltárának nagyméretű, szép festmé-
nye kissé idealisztikusan ábrázolja Őt. A forráskuta-
tások szerint az Erzsébet köpenyének nevezett öltözék 
egy csípőig érő tunika lehetett, 
amely édesanyjának, Gertrúd ki-
rálynőnek koronázási palástjából 
készült. Erzsébet esküvői palást-
ként viselte e szürkés és bézs szí-
nű selyemből készült ruhát.

Írásomban a kora középko-
ri történelmi események keretébe 
helyezve szeretnék visszatekinte-
ni a királylány, tartománygrófnő 
és kórházi ápolónő rövid, mozgal-
mas életének egy-egy epizódjára.

Községünk történetében a bá-
nyászság élete hosszú ideig meg-
határozó volt. Kézenfekvő, hogy 
egy kedves bányászlegendát idéz-
zek, amelyet Terényi (Terczer) Já-
nos írt meg egy tudományos fo-
lyóiratban. 

Szent Erzsébet és a magyaror-
szági bányák című szép népi le-
gendának valóságalapjai voltak 
az Árpád-házi királyaink bánya-
törvényei, és a korabeli magyar-
országi nemes fém bányászkodás európai jelentősége. 
A 13. századi magyar aranytermelés az európai feltárá-
sok öthatodát, ezüst termelése pedig egynegyedét adta. 
Szent István Európa legjobb pénzét verette, a jó fi ze-

tő eszköz pedig fontos szerepet töltött be a későbbi ke-
resztes háborúk fi nanszírozásában.

Íme a kedves történet:
II. Endre király udvari csillagjósa Wartburgban 

tartózkodott a dalnok versenyen, amikor egy éjjel 
különös eset történt vele. A vár tornyába visszavo-
nulva és a csillagokat vizsgálva megjósolta, hogy a 
király neje, Gertrudis az éjjel egy leánygyermeknek 
fog életet adni, ki ha felnő Lajos hesseni grófhoz fog 
nőül menni, és csodás jótetteivel boldogságot és jó-
létet fog hazájára és környezetére árasztani.

A csillagjós néhány hét múlva, mikor a verse-
nyek befejeződtek, hazájába visszatérve, Pozsonyban, 

Gertrudis királynőnek elmondta 
jóslatát, és valóban minden úgy 
történt miképpen megjósolta: a 
leánygyermek valóban megszüle-
tett, maga is látta és gyönyörköd-
ve nézte a gyermeket.

De más is történt. Egy napon 
a kis Erzsébet megszületése után 
(mert a leányka nem volt más, 
mint a későbbi Szent Erzsébet) 
jelenti a tárnokmester a király-
nak, hogy ugyanazon a napon a 
király bányájában nagy aranyle-
letre akadtak, azóta pedig a többi 
bányák is ontják az ezüstöt, ara-
nyat. Megtelt így az ország min-
dig üres pénzesládája. A király 
most folytatni tudta háborúját, és 
azt győzedelmesen befejezhette, 
az aranyból, ezüstből pedig a nép-
nek is jutott és elégedettség meg 
bőség áradt szét az országban.

Ezt a boldogságot pedig Szent 
Erzsébetnek csupán a megszületése hozta az országra

Mit tehetne e szép történethez a ma krónikása? De jó 
lenne, ha ma újra születne Erzsébet és megtelne az or-
szág mindig üres pénzesládája, és az aranyból, ezüst-
ből pedig a népnek is jutna és elégedettség meg bőség 
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áradna szét az országban. Győzedelmesen fejeződne 
be a ma háborúja, amelyet az „új király” gazdasági sza-
badságharcnak nevez.

Szent Erzsébet szülei, II. András és Gertrúd a ma-
gyar történelemből jól ismertek. Katona József és Er-
kel Ferenc Bánk bánja híven és művészien tükrözi e 
korszak magyar valóságát.

Harmadik Béla király két gyermeke, Imre és And-
rás hercegek trónviszálya fegyveres konfl iktussá fajult. 
A fi atalabb Andrást bátyja az esztergomi várba záratta. 
Imre halála után András – az Árpád-ház tizennyolca-
dik uralkodójaként – elfoglalta a trónt, és 1205-től 30 
éven át jó uralkodója volt országunknak. Az 1222-ben 
kiadott Aranybullája mérföldkő hazánk korai történel-
mében. A király házasságpolitikájával is jelentős befo-
lyásra tett szert.

Erzsébet négy éves volt, amikor megköttetett a há-
zassági szerződés a türingiai tartománygróffal, I 
Hermannal. Az időkben az uralkodói körökben szo-
kás volt, hogy a későbbi házasokat már zsenge gyer-
mekkorukban politikai okokból egymásnak ígérték, és 
szerződésben biztosították a majd megkötendő házas-
ságot.

Gertrúd királyné Pozsonyban búcsúzott a gaz-
dag stafi runggal ellátott lányától. A királynő testvére, 
Berthold gróf és felesége is Türingiába ment, hogy se-
gítsék a kis Erzsébet beilleszkedését az udvari életbe. 
Valószínűsíthető, hogy Gertrúd ekkor adta leánya mel-
lé az ötéves Gudát, aki Erzsébet komornája és játszó-
társa volt, és akitől megtanulta a német nyelvet. Ő volt 
Erzsébet leghűségesebb híve és követője valameny-
nyi erényében, ahogy ezt a korabeli források tanúsít-
ják. Jól ismerte Erzsébetet, bizalmasa volt és Erzsébet 
is nagyon szerette Őt.

Hermann és felesége, Zsófi a első fi úgyermeküknek, 
Hermannak szánták a fi atal királylányt. A fi ú és az apa 
váratlan halála következtében előállt tanácstalanság-
ban Erzsébet Isten akaratára bízta magát és Lajos sze-
mélyében, a család második fi úgyermekében talált vi-
gasztalóra, aki apja után IV. Lajosként vette át a ha-
talmat.

IV. Lajos a német lovagrend tagjaként élte szigorú és 
vallásos életét. A korról Walther von der Vogelweide 
lovagi költészete ad hiteles képet.

Erzsébet tizennégy, Lajos pedig húsz éves volt, ami-
kor 1221 januárjában házasságot kötöttek. A fi atal férj 
és feleség ismerte a házasság egyházi tanát, melynek 
az utódok nemzése, a hit közös megvalósítása és a há-
zasság szentsége volt az alapja.

A középkorban is elsődleges volt a gyermekek szü-
letése és nevelése. A hercegi családokban nagy volt a 

fi ú utódok iránti vágy, de a leánygyermekeket is öröm-
mel fogadták. A gyermekek vagyonnak számítottak, 
ezért a nők zokszó nélkül vállalták a sokadik gyermek-
áldást is. Nagy Károly második felesége házasságuk 
12 éve alatt 9 gyermeket szült. Gyakori volt, hogy a fe-
leség halála után az uralkodók újra nősültek. II. And-
rás, két évvel Gertrúd meggyilkolása után, feleségül 
vette Jolántát, majd 1234-ben Estei Beatrix lett a har-
madik feleség és királynő. Erzsébet féltestvérei a ké-
sőbbiek során Erzsébetnek is segítségére voltak.

Erzsébet és IV. Lajos első gyermeke 1222-ben szü-
letett, és a keresztségben nagyapja, Hermann nevét 
kapta. További két gyermekük, Zsófi a és Gertrúd is a 
nagyszülők neveit kapták. Gertrúd születését a férj már 
nem élhette meg. A keresztes háborúba menet 1227-
ben Otrantóban meghalt.

Erzsébet gyermekeit maga szoptatta és nem bízta 
őket dadákra, ahogy ez a korabeli főúri családokban 
általános szokás volt. Erzsébetről ismert, hogy anyá-
vá válásakor az egyházi áldást úgy vette fel, hogy me-
zítláb és egyszerű gyapjúruhában ment a templom-
ba. Gyermekét a karján vitte, és egy szál gyertyával 
és ajándék báránnyal mutatta be őt az oltárnál. Az ál-
dást követően gyapjúruháját egy szegény asszonynak 
ajándékozta.

Lajos és Erzsébet szerették egymást és példás házas-
ságban éltek. Erzsébet bizalmas udvarhölgye, Isentrud 
megemlíti, hogy Erzsébet minden alkalmat megraga-
dott, hogy együtt lehessen férjével. Étkezésekkor – az 
akkori szokásoktól eltérően – mindig férje oldalán fog-
lalt helyet, s gyakran elkísérte őt utazásaira is. Isentrud 
írja: Csodálatos módon szerették egymást és kölcsönö-
sen Isten dicsőítésére bíztatták egymást és szolgálatára 
egymást erősítették.  Másutt pedig így fogalmaz: Amíg 
Erzsébet imádkozik, a férje fogja a kezét. Isten része 
a szerelmüknek, Lajos pedig része Erzsébet imájának.

Olyan szoros kötelék alakult ki közöttük, hogy Er-
zsébet gyóntatójának, Marburgi Konrádnak önmegtar-
tóztatási fogadalmat tett arra az esetre, ha a férje előbb 
halna meg, mint Ő.

Marburgi Konrádnak fontos szerepe volt Erzsébet 
életében. Személyiségének hitelt adott közismert sze-
génysége, önmagával szembeni szigora, aszkéta élet-
vitele, aki keresztes hadjáratra toborzó németországi 
vándor útjait többnyire szamárháton tette meg.

Erzsébet szentté avatási eljárásában Marburgi Kon-
rád hatvan csodát sorol fel pápai felterjesztésében, 
amelynek zárómondatában így fogalmaz: Kérjük Fen-
ségedet, hogy miután elolvasta mindezt, az egyház egé-
szének támogatása céljából… tartsa méltónak Erzsé-
betet arra, hogy felvétessék a szentek sorába. 
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A kiművelt teológus Summa vitae címmel megír-
ja Szent Erzsébet legrégebbi és legfontosabb élettör-
ténetét. Az önmagával szemben is kíméletlen tevé-
kenységéhez adalék, hogy az istenfélő hittérítő, a pápa 
kinevezett önálló eretnekbírójaként több száz – a sá-
tán imádatával vádolt – luciferiánust küldött a halál-
ba.  Isentrud, Erzsébet bizalmas udvarhölgye azt is fel-
jegyezte róla, hogy egy alkalommal mindkettőjüket 
megkorbácsoltatta. Egy eretnekként vádolt gróf feldúlt 
hívei végeztek a hírhedt eretnekbíróval, akinek ebbéli 
tevékenységéről Erzsébet nem tudhatott.

A Summa vitae gazdag példatára Szent Erzsébet eré-
nyeinek. Kerülte a pompát öltözködésében. A kereszt-
járó napokon egyszerű darócruhát viselt, és mezítláb 
vett részt a körmeneteken. A húsvét előtti csütörtö-
kön összehívta a szegényeket és megmosta a lábukat, 
amellyel jól példázta a szegények előtti alázatát. Fel-
kereste a betegeket és a gyermekágyas asszonyokat, és 
minden szükséges holmival ellátta őket, kifi zette adó-
ságaikat. A vigasz abban is megnyilvánult, hogy több 
esetben magára vállalta az újszülöttek keresztanyasá-
gát. Környezetében felülmúlhatatlan volt fáradozásá-
ban, az együttérzésben és a bőkezűségben.

Kortársa volt Aquinoi Szent Tamásnak, a fi lozófus 
teológusnak és Szent Klárának, a klarissza rend alapí-
tójának. Mindketten a szegénységet választották élet-
szentségüknek. Szent Tamás fogalmazásában szegény 
az a bérmunkás, aki bérbe adja munkaerejét, aki a lét-
fenntartáshoz szükséges mindennapi javakat két keze 
munkájával szerzi meg. 

Mintha a 19. század társadalomtudorainak „katekiz-
musából” visszaköszönne e kora-középkori bölcses-
ség, amely a szegénységmozgalmak ideológiáját ala-
pozta meg.

A klarisszák hozták vidékünkre Szent Erzsébet tisz-
teletét. Településünk régvolt szőlőtermesztési kultú-
rájának létrehozóiként szerepük volt abban is, hogy 
Szent Erzsébet községünk védőszentje lett.

Marburgi Konrád Erzsébetnek szigorú étkezési ti-
lalmakat írt elő. Megparancsolta Erzsébetnek, hogy 
tartózkodjon az olyan ételektől és javaktól, amelyek-
kel kapcsolatban nincs jó lelkiismerete. Jó lelkiisme-
rettel csak azokat az étkeket fogadta el, amelyek fér-
je jövedelméből és jogszerű birtokairól származ-
tak. Megkülönböztette a hűbéri dézsmából és a saját 
allodiumokból1 származó javakat, és ahol csak tudta, 
kárpótolta azokat, akiket igazságtalanság ért. Mindig 
megkérdezte, hogy honnan származnak a feltálalt éte-
lek.

1224-1226-ban Türingiában is nagy éhínség volt. 

1 Hübéri kötelékekkel nem terhelt feudális birtoktípus

Lajos – birodalmi gyűlésen lévén – átadta a kormány-
zást Erzsébetnek, aki az intézőkkel kinyittatta az or-
szág éléstárait és kioszttatta az éhezőknek a tárolt ga-
bonát, amellyel megmentette őket az éhhaláltól. Haza-
térő férjét is örömmel töltötte el Erzsébet bölcsessége 
és jó szándéka.

Életének utolsó szakaszában a pápa védnökségével 
Marburgban megalapította a Szent Ferencről elneve-
zett kórházat. Erzsébet további életét a betegek szol-
gálatának szentelte. A legszegényebb betegeket szemé-
lyesen ápolta. A kórház nővérei több nemes cseleke-
detéről tanúskodtak. Egy súlyos beteg fi út Erzsébet a 
saját lakásában ápolt. Ágyneműt mosott, bekötözte a 
leprások sebeit, gyógynövényekből készített orvossá-
gokat. Boldog volt, hogy az elesetteket és a betegeket 
szolgálhatta.

Huszonnégy éves volt, amikor egy járványszerű be-
tegség – feltehetően infl uenza – miatt Erzsébet ágynak 
esett. Halálos ágya mellet ott ült az egykori rühes fi ú 
és gyóntatója, Marburgi Konrád, aki részletesen beszá-
molt Erzsébet utolsó napjairól. Halálának utolsó órá-
jában úgy feküdt az ágyban, mintha csak aludt volna. 

Erzsébet 1231. november 17-én hajnalban hunyt el. 
A kórház kápolnájában ravatalozták fel, és oltára előtt 
helyezték a sírba. A sírt egy nagy kőlappal zárták le.

IX. Gergely pápa Erzsébetet 1235. május 27-én 
Peruggiában szentté avatta.

A szentté avatási translátión2, Szent Erzsébet földi 
maradványainak áthelyezésén Európa és Németország 
számos vidékéről mintegy tizenkétezren vettek részt.

A marburgi Szent Erzsébet templom mauzóleumá-
nak körbefutó felirata hirdeti Glória Teutoniea, Né-
metország dicsősége.

A sárospataki plébániatemplom ereklyetartóján a fo-
hász: Árpád-házi Szent Erzsébet, Sárospatak szülötte 
könyörögj érettünk. 

Források: 
Bányászati és Kohászati Lapok 1938 február 15
Ortrud Reber: Árpád-házi Szent Erzsébet. 2009 
Gabo kiadó
Bodnár Dániel: Erzsébet a szeretet szolgáló leánya 
Szent Gellért kiadó
Árpádházi Szent Erzsébet, a szolgáló szeretet. 
Kisvárda 2006
Internet  

Leányvár, 2010. november 1.

Dr. Szakmár János

2 Az ereklyék ünnepélyes átvitele a tiszteletükre emelt 
templom díszsírhelyére
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Tisztelt Leányváriak!

A képviselő-testület 2010. október 18-i 
alakuló ülésén – előzetes felkérés után – 
Misik Hajnalkát nevezte ki a Leányvári 
Újság főszerkesztőjévé. A társszerkesztői 
feladatokat Dr. Szakmár János vállalta.

Új szerkesztőség megalakítására azért 
volt szükség, mert az előző szerkesztők 
(Domavári Zsanett, Patkóné Madar Vero-
nika, Für Dávid) megbízatása az önkor-
mányzati ciklus végével lejárt. A törde-
lést, az újság nyomdai előkészítését Tóth 
Gábor végezte és végzi majd a továbbiak-
ban is.

Mindannyiuknak szeretnénk megkö-
szönni négyéves munkájukat, melyet 
szabadidejükben, honorárium nélkül, a 
falu érdekében végeztek!

A Leányvári Újság eddigi számaiban sok 
érdekességgel foglalkozott, de szerkesztői 
koncepciójával kapcsolatban több hiány-
érzetünk is volt.

Közölt írásaiban sokszor túlsúlyba ke-
rült a hivatalos, szakmai beszámoló, amit 
olvasóink többsége elvontnak, stílusában 
nehézkesnek, vagy éppen szűkszavúnak 
tartott. 

Más esetekben rövid, elnagyolt tudósítá-
sok okozták hiányérzetünket. Arra is volt 
precedens, hogy az újság néma maradt, 
amikor fontos, közösséget érintő kérdé-
sekben születtek döntések. (Pl.: testvér-te-
lepülési kapcsolat, oktatási intézmények 
társulása)

A jó tapasztalatokat megtartva, azokat 
továbbfejlesztve és új törekvésekkel ki-

egészítve látunk munkához.
Szeretnénk, ha újságunk tudósításai nap-

rakészen és teljes körűen lefednék azt, ami 
községünkben történik. Ez a törekvésünk 
csak akkor lehet sikeres, ha minél többen 
bekapcsolódnak a szerkesztőség munkájá-
ba.

Újságunk kétnyelvű címe is utal a ki-
sebbségi létre. Törekvésünk, hogy a Né-
met Kisebbségi Önkormányzatunk mun-
kája kapjon nagyobb és folyamatos nyil-
vánosságot.

A LENA példás rendezvényeit ismer-
jük és üdvözöljük, de karitatív tevékeny-
ségéről keveset tudunk. Lelkes aktivistá-
iktól jó, de kevés tudósítás kapott nyilvá-
nosságot.

Úgy érezzük, hogy kiváló sportolóink, 
táncosaink, dalosaink és zenészeink több 
éves igényes szakmai munkával, szűkebb 
pátriánkban, de nemzetközi porondokon is 
a legjobbak között teljesítenek. A vezetői 
beszámolóikat meghaladóan, színes ripor-
tok, tudósítások formájában kaphatna na-
gyobb nyilvánosságot a műhelymunka és 
sikeres szerepléseik sora.

A civil szféra minden kezdeményezését 
és eddigi sikereit vagy kudarcait a falu elé 
kell tárnunk, és bátorítani minden új törek-
vést.

Az önkormányzatunk munkájáról köz-
érthetőbb, egy-egy fontos kérdést komp-
lexen körbejáró tudósításokat tervezünk 
rendszeresíteni.

Nem hihetjük, hogy a szerkesztőség 
önmagában csodákra képes, de állandó 
feladatának tekinti az új törekvések bá-
torítását. Szeretnénk, ha többen mondaná-
nak véleményt falunk életéről, kisebb-na-

BEKÖSZÖNŐ

ÚJ SZERKESZTŐSÉGE VAN A LEÁNYVÁRI ÚJSÁGNAK
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gyobb eseményeiről.
Intézményeinkre bíztuk gyermekeink 

nevelését, orvosi szolgálatunktól várjuk, 
hogy bajba jutottainkon segítsen, önkor-
mányzatunk képviselőinek bizalmat sza-
vaztunk.

Talán nem túlzás, ha esetenként elvár-
juk és feladatuknak tekintjük, hogy mun-
kájukról olvasóinkat tájékoztassák.

Művelődési otthonunk elhasználódott 
állaga és szűkös lehetőségei, rendezvényei 
és egyéb sokrétű tevékenysége szintén na-
gyobb fi gyelmet érdemel. A közbiztonság 
és a környezetvédelem az éves tapasztala-
tok alapján szinte mindannyiunkat érint.

A lakossági szolgáltatók munkáját és 
„oroszlánszerződéseit” nagyobb kritikával 
kell a nyilvánosság előtt bemutatni.

Ezért kérjük a helyi hivatalok, közintéz-
mények, civil szervezetek vezetőit és tag-
jait, hogy folyamatosan értesítsenek min-
ket az őket érintő programokról, hírekről, 
hogy ezekről a falu lakosságát tájékoztat-
hassuk.

Az Önök segítségével olyan Leányvá-
ri Újságot szeretnénk szerkeszteni, amit 
minden lakótársunk szívesen vesz a ke-
zébe.

Az elmúlt időszakban a gazdasági ne-
hézségekkel összefüggésben szóba került 
az újság esetleges megszüntetése is. Köz-
vélemény-kutatást és költségelemzést kez-
deményezünk e kérdésben, de evidenciá-
ban tartjuk egy önálló önkormányzati na-
pirendként a község teljes körű PR munká-
jának megvitatását és szabályozását (Le-
ányvári Képújság, Önkormányzati honlap, 
Leányvári Újság).

A Leányvári Újság szerkesztési szem-
pontjai:

1. Leányvárról szóljon!
2. Legyen informatív, rendszeresen tájé-

koztasson  a testületi ülésekről!
3. A Német Kisebbségi Önkormányzat 

munkája kapjon nagyobb nyilvános-
ságot!

4. Tájékoztasson az intézmények műkö-
déséről, a civil szervezetek munkájá-
ról!

5. Az újságban bárki megszólalhasson!
6. Biztosítsa a válaszadás lehetőségét 

(ugyanabban a számban) az érintett 
felek számára!

7. Legyen kritikus, de jó szándékú!
8. Megjelenése rendszeres legyen!
9. Minden leányvárihoz eljusson!
10. Legyen világos, érthető, áttekinthető 

és könnyen olvasható!
11. Ne politizáljon!

Tisztelettel kérjük valamennyi Olva-
sónkat, hogy törekvéseinkben segítse-
nek bennünket.

Leányvár, 2010.október 27. 
 
  

A Leányvári Újság Szerkesztősége
Sz

er
ke

sz
tő

sé
gi

 h
ír

ek
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2010. október 3-án az önkormányzati vá-
lasztásokon a leányvári választók új Képvise-
lő-testületet választottak. A törvény értelmé-
ben a korábbi 9 fő helyett immár 6 fő került 
megválasztásra.

A korábbi Képviselő-testület 2006 óta ne-
héz, örökölt problémákat kezelt és oldott meg. 
A kezdeti hezitálás után döntött, és kialakítot-
ta a Kálvária-dombi építési telkek I-es ütemét. 
Sikeresen pályázott a Művelődési ház felújítá-
sára, bár itt a Földművelési és Vidékfejleszté-
si Minisztérium a kiadott határozatot – hibá-
ját elismerve – visszavonta. Jelenleg várunk a 
másodfokú határozatra. A sikertelen óvodabő-
vítési pályázatok után az Önkormányzat 2010-
ben saját erőből valósította meg a beruházást. 
Az átadást már az új Képviselő-testület tette. 

Megválasztott polgármesterként szeretném 
megköszönni a sok munkát a korábbi Kép-
viselő-testület tagjainak név szerint is, így: 

Adamik Sándornak, Boros Lászlónak, Csobán 
Zoltánnak, Frank Györgynek, Hanzelik Gá-
bornak, Kovács Istvánnak, Misikné Lóczki 
Irénnek és Papp Pálnak. A munkabizottságok 
munkájában végeztek értékes munkát: Krémer 
Konrádné, Párkányiné Szabó Mária, Pfl uger 
Antal és Soproni László. A Leányvári Újság 
szerkesztését végezték áldozatos munkával: 
Domavári Zsanett, Patkóné Madar Veronika, 
Für Dávid és Tóth Gábor. 

Az új ciklus új kihívásokat hoz, így folytatni 
kell a megkezdett Kálvária-dombi beruházást, 
véghez kell vinni a Művelődési ház rekonst-
rukcióját – ide tartozik, hogy az iskolára is rá-
fér a megújulás, és meg kell találni a forrást a 
Várdomb utca útkorszerűsítésére is.

Tóth János
polgármester

Cikluszáró és kezdet

Beszámoló választott önkormányzati testületünk 2010.10.18-i 
alakuló üléséről

Az új megválasztott testület első ülésén ün-
nepélyes volt a hangulat.

Szikora Gyula mint korelnök nyitotta meg az 
ülést. Rövid beszédének alapgondolatát a kép-
viselői eskü zárómondatából „Isten engem úgy 
segéljen!” indította. Finoman, visszafogottan, 
de egyértelműen világnézeti hangsúlyt adott 
mondanivalójának. Végső kicsengése az volt, 
hogy a képviselők munkájának minőségét azt 
fogja meghatározni, hogyan viszonyulnak a 
többi emberhez, a közösséghez.

A Himnusz eléneklése után dr. Zsilka Judit, 
a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertet-
te az októberi önkormányzati választások vég-
eredményét:

Tóth Jánost 361 szavazattal – Hanzelik Gá-
borra leadott 309 szavazattal szemben – a falu 
polgármesternek választotta.

A képviselő testület tagjai: Csobán Zoltán 
376, Misikné Lóczki Irén 372, Kovácsis Ist-
ván 324, Szikora Gyula 284, Balogh András 

280 szavazattal.
Ezután a polgármester, majd a képviselők dr. 

Zsilka Judit előtt letették az esküt és átvették a 
megbízó leveleiket.

Polgármester úr már ezen ülés előtt, első me-
netben Csobán Zoltánt mint a legtöbb szava-
zatot kapott képviselőt kérte fel az alpolgár-
mesteri posztra, de ő ezt udvariasan elutasí-
totta. Újabb javaslatát, Papp Pált a képviselők 
nem választották meg. Ezután a polgármester 
Szikora Gyulát javasolta alpolgármesternek, 
akit a testület egyhangúlag megválasztott.

A régi-új polgármester rövid beszédében re-
ményét fejezte ki, hogy az új kormány bőke-
zűbb lesz az anyagiak tekintetében. Pontokba 
szedve ismertette programját:

• A Művelődési Ház IKSzT* pályázatos fel-
újítási beruházás véghezvitele. (A csillag-
gal jelölt szavakra, fogalmakra a későbbi-
ek során még röviden kitérünk.)

• Óvodabővítés befejezése*.
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• Az általános iskola folyamatos rekonstruk-
ciója.

• Az intézményi társulás* folyamatos kiter-
jesztése.

• A Kálvária-dombi telekkialakítás tovább-
vitele (I/A ütem)*.

• A csapadékvíz-elvezetés további javítása, 
árokrekonstrukció saját erőből.

• A Német Kisebbségi Önkormányzat-
tal, a kultúrcsoportokkal, a JUDO SE-vel, 
a LENA-val és a többi civil szervezettel 
fennálló kapcsolat szintjének emelése, le-
hetőségekhez képest anyagi támogatása.

• A Leányvári Újság színvonalának további 
emelése.

A polgármester javadalmazására vonatko-
zóan a megalakult Testület az eddig érvényes 
9-szeres szorzót* meghagyta.

Megalakultak a bizottságok:
• Az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozati és az 

Összeférhetetlenségi Ügyekkel Foglal-
kozó Bizottság elnöke Papp Pál, tagjai 
Csobán Zoltán és Balogh András

• A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnö-
ke Kovácsics István, tagjai Csobán Zoltán 
és kültagként Hanzelik Gábor

• A Szociális, Kulturális és Sportbizott-
ság elnöke Misikné Lóczki Irén, tagjai 
Papp Pál, valamint Für Istvánné és Krémer 
Konrádné kültagok

• A Településfejlesztési és Környezetvédel-
mi Bizottság elnöke Csobán Zoltán, tagjai 
Balogh András és Kovácsics István képvi-
selők, illetve kültagként Hanzelik Gábor

• Az Oktatási Ügyek Tanácsnoka* Papp 
Pál.

• Az SZMSZ* felülvizsgálatáért, illetve el-
készítéséért hat hónapos határidővel a Tes-
tület felelős.

A Gazdasági program felülvizsgálatával 
és elkészítésével a Képviselő-testület megbíz-
ta Tóth János polgármestert és a bizottságo-
kat. A Testület a Leányvári Újság szerkeszté-
sével Misik Hajnalkát mint főszerkesztőt, vala-
mint dr. Szakmár Jánost mint segédszerkesztő-
ket bízta meg.

Ezen a napon tartotta alakuló ülését a Német 

Kisebbségi Önkormányzat is, melynek tagjai:
Gáspár Tibor (103 szavazat)
Gerstner Ferenc (100 szavazat)
Gerstnerné Kővári Györgyi (98 szavazat)
Nagyné Engler Zsuzsa (100 szavazat)

A csillaggal megjelölt témák többségével a 
következő számokban még részletesen foglal-
kozunk, jelenleg csak pár szavas értelmezést 
adunk:

* Művelődési Ház IKSZT-pályázat: Integ-
rált Közösségi Szolgáltató Tér. Ebben a pá-
lyázatban a falu a Művelődési Házzal kap-
csolatos épületfelújításra, technikai eszkö-
zök fejlesztésére, működési költségekhez 
való hozzájárulásra pályázott.

* Óvodabővítés befejezése: Ez egy függő-
ben lévő pályázat, melyet befogadtak, de 
döntés még nem született. Az óvodát  300 
m2 -rel kívánják bővíteni, a pályázott ösz-
szeg 72 millió Ft. (Nem a most átadott épü-
letrészről van szó!)

* Intézményi Társulás: A társulás a 
kesztölci és a piliscsévi óvodákkal, isko-
lákkal már megtörtént (neve: Pilisi Iskolák, 
Óvodák és Bölcsődék Közössége), műkö-
désének fi nomhangolása azonban még hát-
ravan (pl.: pénzügyi elszámolás pontosítá-
sa, az iskolák közötti áttanítás lehetősége).

* A kálvária-dombi telekkialakítás I/A 
ütem: Az I-es ütem 42 telkes infrastruk-
túrájára támaszkodva lehetőség nyílt egy 
újabb, 16 telkes I/A ütem kialakítására.

* 9-szeres szorzó: A köztisztviselői alapillet-
mény bruttó 38 650 Ft + 20 % költségáta-
lány. Ennek kilencszerese illeti meg a pol-
gármestert.

* Tanácsnok: A testületi munkán belül egy-
egy terület felügyeletére a testület bizottsá-
got hoz létre, vagy egyetlen személyben ta-
nácsnokot jelöl ki.

* SZMSZ: A Szervezeti és Működési Sza-
bályzat a polgármester és a képviselő-tes-
tület feladatkörére, jogkörére vonatkozó 
szabályzat.

Hamvas András  
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Választás 2010

A választások rendben lezajlottak, az 
eredmény ismert: régi-új Polgármesterünk-
nek számos – az elmúlt ciklus során félbe 
maradt, illetve tovább folytatható – felada-
tai vannak és lesznek. Falunk az egyre szű-
külő bevételek mellett az elmúlt négy év-
ben is bár szerényen, de gyarapodott, épít-
kezett. A testület tagjai tehetségükhöz mér-
ten, időt nem kímélve, sok esetben éjszaká-
ba nyúlóan – havonta akár többször is – ülé-
seztek. Ki szellemi segítséget nyújtott a sú-
lyos pénzügyi döntések meghozatalánál, ki 
saját munkájával, illetve termékével járult a 
köz javára (virágok és fák ültetése, parkosí-
tás, festés, kőműves munka stb.).

A saját programomban négy évvel ezelőtt 
községünk vízelvezető árkainak tisztítása, 
mélyítése volt megjelölve. Ezt részben sike-
rült is megvalósítani. A salakpálya környé-
kén álló nyárfák veszélyesen magasra nőt-
tek, elöregedtek. Egy erre szakosodott vál-
lalkozó 1,5 millió forintért takarította vol-
na el az életveszélyes növényeket. Ehelyett 
– az ismeretségem közreműködésével - in-
gyen kivágták őket, majd Juhos Tamás ked-
vező áron beszerzett facsemetéit ültettük a 
helyükre.

A halottas ház palateteje beázott, melyet 
megjavítottunk, a csatorna folyását meg-
szüntettük. A felette lévő fa ágai annyira rá-
hajlottak a tetőre, hogy azt folyamatosan be-
törte, a fát ezért legallyaztuk a kollégáim-
mal.

A sportöltöző felújítása is megtörtént az 
elmúlt időszakban: új csatornát szereltünk 

fel, szigetelés került a tetőre saját kivitele-
zésben, illetve Witzenleiter Zoltán, Locher 
Zoltán és a falu közmunkásainak hathatós 
segítségével, ezen kívül további belső mun-
kálatok folytak a Judósok jóvoltából.

A Bécsi út vízelvezetőit részben sikerült 
az árokszedő kanállal kimélyíteni a Közút-
kezelő Kht. munkatársainak segítségével, 
szintén saját ismeretségen keresztül.

Az óvoda bővítésére ugyan nem került sor 
pályázat útján, de egy úgy csoportszoba fel-
épült banki kölcsön közbeiktatásával és je-
lentős saját élő erő bevonásával: Adamik 
Sándor kőműves munkájával és szaktudásá-
val segített, Kovács István a festést végezte 
el, jómagam pedig az alapozás során felme-
rült betonvésési munkálatokat oldottam meg 
– természetesen a köz javára. Még az ismert 
választási eredmények után is kettő napot 
dolgoztam a befejező munkálatok során.

A nagyiskola technika termén a kéményt 
ledöntötte az ismert nyári vihar, melyet kol-
légáimmal szintén megjavítottunk.

E tényeket és még sok mást le kellett vol-
na közölni az újságunkban, de ez nem tör-
tént meg! Utólag persze már nincs jelentősé-
ge, de azt hiszem, egyikünket sem a dicséret 
motivált efajta tetteinkben, hanem csak la-
kóközösségünk szépülése, gyarapodása!

A Magyarok ISTENE vezérelje döntései-
ben a falunk irányítóit, mert más nincs.

2010. 10. 18.
Boros László

Emlékezés a nem túl messzi múltról

Sikeresen lezajlott a Német Kisebbségi Önkormányzat megválasztása Leányváron!
Köszönjük mindenkinek, akik vállalták a jegyzékre történő feliratkozást, 

szavazataikkal támogatták további működésünket.
 

Leányvári Német Kisebbségi Önkormányzat
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Az Erzsébet utcában sétálva már hónapokkal 
ezelőtt nagy sürgölődést tapasztalhattunk. Aki 
nem tudott a bővítésről, igencsak meglepődhe-
tett az óvoda udvarán álló hatalmas daru láttán. 
Sejteni lehetett, hogy valami nem mindennapi 
dolog van készülőben. És valóban: október vé-
gére megépült a leányvári óvoda várva várt ne-
gyedik csoport-
szobája!

De milyen út 
vezetett idáig?

Több éve szű-
kösnek bizonyul-
tak már az óvo-
da csoportszobái. 
A férőhelyek szá-
mát a csoportszo-
bák mérete hatá-
rozza meg (2 m2/
gyermek), esze-
rint a 3 csopor-
tos intézmény 57 
gyermek befoga-
dására volt alkalmas. A fenntartó önkormány-
zatnak ugyan lehetősége van a létszámkeret 10 
százalékos emelésére, ez azonban csak ideigle-
nes megoldást nyújt, a csoportok pedig igen zsú-
folttá váltak így. (Mivel helybéli gyermekek fel-
vételét az intézmény nem kívánta visszautasíta-
ni, az 57 férőhelyre 73-76 gyermeket vettek fel 
évről évre.)

Az idei tavaszi beiratkozás során nyilvánvaló-
vá vált, ha nem történik bővítés, 15 leányvári és 
még néhány falun kívüli gyermek felvételét kell 
visszautasítani.

A kérdés június második felében került megvi-
tatásra a testületben. A képviselő-testület – akik 
előtt a férőhely-hiány már régóta ismert problé-
ma volt – úgy döntött, megteremti a feltételeit 
annak, hogy minden leányvári gyermek a helyi 
óvodába járhasson a 2010/2011-es nevelési év-
től.

Több megoldási lehetőség is szóba került, mint 
például az iskola napközis termének igénybe vé-
tele, a „nagyiskola” területén lévő volt szolgálati 
lakás átalakítása. Ezek azonban viszonylagosan 
nagy költséggel járó és csupán ideiglenes meg-

oldást nyújtó lehetőségek lettek volna.
Gyors és tartós megoldást kellett találni! Ko-

vács István akkori képviselőben merült fel a 
könnyűszerkezetes építkezés ötlete, mely egy 
végleges építészeti megoldás és egy gyors tech-
nológia ötvözete. A pályázók közül a képvise-
lő-testület a solymári telephelyű Grand-Ács Kft. 

7 millió forintos 
árajánlata mel-
lett döntött. (Ez 
az összeg az épü-
let szerkezetkész 
állapotára vonat-
kozik.) Ugyan-
ezen a képvise-
lő-testületi ülé-
sen döntés szü-
letett a négycso-
portos óvodáról 
is. Az intézmény 
vezetője, Kiss 
Lászlóné Már-
ti néni vállalta, 

hogy takarékossági okokból egy évig az előírt 8 
helyett 7 óvónővel működteti a négy csoportot.

Az engedélyek beszerzése során kiderült, hogy 
az óvoda két épülete két különböző helyrajzi 
számú telken van bejegyezve, az alsó épület to-
vábbá 20 %-os magántulajdonban van! A Leány-
váron élő Mayer Tamás és családja azonban in-
gyen lemondtak tulajdonrészükről. E nagylelkű 
gesztusukért őket ezúton is köszönet illeti, hi-
szen enélkül a bővítés el sem indulhatott volna!

Hanzelik Gábor honorárium nélkül végezte 
az építési terv elkészítését a könnyű szerkeze-
tes technológiára alapozva. Az önkormányzat a 
szerkezetkész kivitelezés fedezetére 5 éves fu-
tamidejű, 7 millió forintos hitelt vett fel, mely-
nek törlesztő részleteit a megnövekedett gyer-
meklétszám után járó magasabb állami támoga-
tásból kíván visszafi zetni.

Az egyéb munkálatokat (földmunka, beton-
törés, betonozás, vízhálózat kiépítése, fűtés- és 
villanyszerelés, festés, kertrendezés, nyílászárók 
beszerelése, elkészítése) helyi vállalkozók vé-
gezték INGYEN! A lelkes szülőket és vállalko-
zókat kérni sem kellett, önként ajánlották fel se-

Új csoportszobával bővült nemzetiségi óvodánk
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gítségüket. A kivitelezés folyamatában nagy sze-
repe volt a falu közhasznú munkásainak folya-
matos munkája is.

Kiemelendő a következő személyek példaér-
tékű támogatása: Adamik Sándor, Bor Gábor, 
Bor Péter, Boros László, Dr. Szakmár János, 
Egri László, Győri János, Hanzelik Gábor, Ju-
hos Tamás, Kovács István, Molnár Péter, Mol-
nár Ottó, Spiegelhalter Gábor, Tőzsér Attila és 
Witzenleiter Zoltán.

Polgármesterünk, Tóth János is az első perc-
től kezdve szívén viselte az új épületszárny lét-
rehozását.

Egy dorogi szülő, Reiser Attila személyesen 
nem tudott részt vállalni a munkálatokban, de 
100.000 forinttal támogatta az új csoportszoba 
berendezését.

Köszönet illeti azt a sok szülőt is, akik játékok 
felajánlásával segítették az intézményt, a kicsik 
nagy örömére.

Az építkezés befejeztével sor került a terep-
rendezésre, virágok ültetésére, melyet Juhos Ta-
más két gyermekének segítségével végzett.

Az új épületrész ünnepélyes átadására okt. 30-
án délelőtt került sor az óvoda dolgozói, Tóth 
János polgármester, jelenlegi és volt képviselők, 
plébánosunk, a Pilisi Iskolák, Óvodák és Böl-
csődék Közösségének képviseletében Nagyné 
Engler Zsuzsa intézményvezető, a kesztölci és a 
piliscsévi óvodák vezetői, illetve a két társköz-
ség polgármesterei, valamint a meghívott segí-
tők részvételével.  Plébánosunk, Feldhoffer An-
tal Isten áldását kérte az óvodára, a gyerekekre 

és az itt dolgozókra. Ezután Márti néni és Mayer 
Tamás közösen átvágták az átadást jelképező 
szalagot, majd a meghívottak bebocsátást nyer-
tek a szép, világos, tágas, modern stílusú terem-
be. Polgármester úr és Nagyné Engler Zsuzsa rö-
vid köszöntője és bíztató szavai után a népvise-
letbe öltözött óvodás gyerekek adtak egy ked-
ves kis műsort mondókákkal, énekekkel, körjá-
tékkal.

Őket az intézményvezető, Kiss Lászlóné 
(vagy ahogy a faluban a legtöbben em-
legetik: Márti óvónéni) beszéde követ-
te, melyben visszatekintett a leányvári 
óvoda kezdeti éveire, történelmére, fej-
lődésére, és kifejezte örömét, miszerint 
az új csoportszoba létrehozásával több 
gyermek felvétele válik lehetővé (57-
ről 71-re nőtt az óvoda befogadóképes-
sége), megszűnik a zsúfoltság, az óvo-
dások tágasabb, meghittebb környezet-
ben élhetik mindennapjaikat.

(A jelenlegi gazdasági helyzetben 
nem elhanyagolható tény az sem, hogy 
több felvehető gyermek természete-
sen nagyobb állami támogatással is jár, 
amely a nemzetiségi óvodák esetében 

egy emelt szintű támogatást jelent a német nyelv 
oktatása miatt.)

Polgármester úrral közösen egy emléklappal 
és egy üveg, külön erre az alkalomra felcímké-
zett borral köszönték meg a beruházás már emlí-
tett, kiemelkedő támogatóinak a segítséget.

Az ünnepség egy kis állófogadással ért véget, 
melynek keretében az óvoda dolgozói által ké-
szített teát, kávét, szendvicseket és a fi nomabb-
nál fi nomabb süteményeket fogyaszthatták el a 
meghívottak, illetve a műsort adó gyermekek. 

Az építkezéssel, a határidők betartásával, a ta-
karítással és díszítéssel járó izgalmak tehát vé-
get értek, a csoportszoba története azonban csak 
most kezdődik: november elején a középsősök 
végre birtokukba vehették és megtölthetik élet-
tel a helyiséget.

Kívánjuk, hogy mind a gyerekek, mind a 
nevelők örömüket leljék benne!

Misik Hajnalka
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Túl vagyunk az 50 000-en; hú ez szép, de mi-
ben is? A külföldi útjaink során megtett kilométe-
rek számában. Erre az adatra éppen ott, a hatal-
mas Dél-Tiroli hegyek övezte kis városban volt 
kíváncsi egyik táncosunk. Kapásból mondtam, 
hogy kb. 50e lehet, aztán hazatérve ellenőriztem 
le az adatot, ami a nyilvántartásom szerint 51 521 
km. Meg volt a 24., azaz még nem értük el ezen 
utunkon a 25. külföldi kiruccanásunkat (Bozen 
volt pont a huszonnegyedik). 334 a következő 
szám, ami a táncos fellépéseink mennyiségét jel-
zi. Itt meg kell jegyeznem, hogy a külföldi uta-
kon nem számolgatjuk az ottani szereplések szá-
mát (ez Bozenben pl. 4 volt), hanem minden ilyen 
alkalmat egynek veszünk. 41-et mondok! Rend-
ben, de ez mihez köthető? A Leányváron általunk 
szervezett bálok mutatója, ebből 25-öt a Leány-
vár Sramli játszott. 90 azon magyarországi tele-
pülések száma, ahova meghívást kaptunk, és az 
ezekhez megtett kilométer: 17 274. És végül, de 
nem utolsó sorban 433 szoknyát varrt eddig Lízi 
mama. Ica mama és csapata által szaggatott no-
kedlik mennyiségéről nincs pontos kimutatásunk, 
így ezt közzétenni nem áll módunkban! Nem is 
beszélve a mostanában készülő digitális fényké-
pek számáról. Megbecsülhetetlenül magas az a 
szám, amely a masinák exponáló gombját meg-
nyomó mutatóujj mozdulatot mutatná. A video-
kazettákon, DVD-ken, számítógépek tárolóin fel-
lelhető fi lmek megtekintése is több napot venne 
igénybe. Fogalmunk sincs, hogy a próbákon, fel-
lépéseken elkövetett táncos lépéseinkkel hány-
szor tudtuk volna megkerülni bolygónkat, és nyíl-
ván még sok mindent nem tudunk pontosan, szá-
mokkal kifejezhetően dokumentálni.

 Immár tizenöt éve annak, hogy Wenczl József  
egy piliscsabai gyermekpárral a kultúrotthonunk 
felső kistermében bemutatta nekünk az első meg-
tanulandó koreográfi át: a Lahmkruam polkát. Az 
azóta eltelt időben sok-sok új lépéssel gazdago-

dott tánctudásunk, rengeteg tapasztalatot gyűjtöt-
tünk próbák, fellépések, rendezvények és pörgős 
világunkhoz kapcsolódó minden más egyéb ese-
mény terén.

Zenészeink hangszereiből a felénk áradó dalla-
mok a színpadi fellépéseinken mindig olyan erő-
vel hatnak ránk, amely segítségével a feledés ho-
mályába vész az összes esetleges negatívum (labi-
lis, csúszós, tapadós, kicsi, keskeny, lejtős, macs-
kaköves, egyenetlen, szabadtéri-szeles, sátras-me-
leg, színházas-vakítós, leszakadós színpad). Csak 
remélni tudjuk, hogy muzsikusaink is érzik azo-
kat a pillanatokat, amikor a dallamok önmaguk-
ban is a világot jelentő deszkák felett tartják a tán-
cosokat.  

Eredetileg egy teljesen komoly összefoglalóra 
készültem az elmúlt 15 évről, aztán újra gondolva 
az átélt eseményeket rájöttem, hogy ez szinte le-
hetetlen vállalkozás lenne. Honlapunkon nyomon 
követhető 1995 óta íródó történetünk szinte min-
den részlete. Könyvelői precizitással kell kezel-
nünk a velünk kapcsolatos eseményeket, és mind-
ezeket a világháló segítségével most már meg-
oszthatjuk ország-világgal. Fiataljaink bevonásá-
val szeretnénk a kissé korosabb korosztály szemét 
is rányitni a WEB csodálatos – és néha nyomasz-
tó – mindent megtalálhatsz világára. 

Nagyon sok apró dolognak kell pontosan ösz-
szeállnia addig a pillanatig, amikor szétlebben a 
függöny és bármelyik korosztályunk a közönség 
elé lép. A kezdeti bizonytalan lépések pátyolgatá-
sa éppoly fontos, mint az óramű pontossággal ér-
kező, a műsor végét jelző lezáró dübörgés. Főleg 
a kicsiknél szükséges az otthonról hozott támo-
gatás, a táncos útról letérés visszabillentése, a szü-
lői, nagyszülői szemek csillogása egy-egy szép je-
lenet láttán.  A munkás időszakok – már megint 
ugyanaz a tánc(lépés) – kezelése mindannyiunk 

„A tánc verítékes munka? Eleinte csak kísérletezel és próbálkozol. Kutatod a tökéle-
test. Sok nap végeztével csak a fáradtság vesz majd körül. Időbe telik, amíg sikerül 

úgy táncolnod, ahogy szeretnél és sikerül valami maradandót alkotnod.”
(Fred Astaire)
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számára a következő lépcsőfok megtételének elő-
feltétele. Csapatmunkával tartható csak fent az ál-
talunk évek óta nyújtott teljesítmény. Íme a mi 
„kis” csapatunk:
Több táncunkban is látható szép elem, amikor 
táncosaink összekapaszkodva kört alkotva suhan-
nak, ilyenkor ügyelnünk kell a szoros összefonó-
dásra, nehogy valahol szétcsússzon a kör. A szí-
nes kis köröcske is ilyen, mindenkinek ott a he-
lye, és igazán szép a 
körünk csak akkor 
lehet, ha minden-
ki hozzáteszi a maga 
cikkelyét. 

Örömünket az 
idei Falunapon a jó 
idő alapozta meg. 
A szombat regge-
li esős ébredés után 
a délelőtt kikandiká-
ló napocska délután-
ra igazi ragyogást ho-
zott. Végeláthatat-
lan sorban kígyóz-
tunk a templomker-
ti terményáldás és né-
met nyelvű vers után 
a sátorig. Nyitó tán-
cunkban a hazai kö-
zönség előtt is bemutatkozott négy új kis tán-
cosunk (Izsák Bianka, Mártai Petra, Földi And-
ris és Füleki Sanci), akik felnőtt táncaink gyermek 
szólóit fogják táncolni az elkövetkező pár évben. 
(Később elbúcsúztattuk az eddigi szólósainkat: 
Csizmadia Krisztit, Balogh Vikit, Schmidt Ferit és 
Szikora Marcit). Rövid köszöntő beszédek után 
szomszédjaink a Piliscsévi Szlovák Asszonykó-
rus, majd a Dorogi Bányász Fúvószenekar kezd-
te a délutáni fesztivált. Egy kicsit távolabbi szom-
szédunk, a Pilisvörösvári Táncegyüttes követke-

zett a sorban. A színpadot utánuk a leányvári kis 
és nagy gyermekek foglalták el táncaikkal. A Csú-
zi Nefelejcs kórus asszonyait helyi mazsorettjeink 
kislányai követték, majd a Leányvári Dalkört hall-
hattuk. 2004 után ismét elfogadta meghívásunkat 
a Landjugend Haubern, Németország Hessen tar-
tományának egyik kiemelkedő táncegyüttese. Az 
ünnepeltek köszöntésével szinte teljesen megtelt 
a színpad. Jutott virág, emléklap, bon-bon, pla-

kett és egyéb ajándék 
sokaknak. Hagyo-
mányainkhoz híven, 
ezen sorok között is 
ki kell emelnünk és 
meg kell említenünk 
egy-két nevet; 10 
éve táncol Várszegi 
Andrea, 10 éve mu-
zsikál Kosztka Vik-
tor, 15 táncos évért 
bronz plakettet ka-
pott: Gáspár Lin-
da, Gáspárrné Gerli 
Márta, Szabó Tün-
de, Wenczl József  és 
Gáspár Tibor, Grosz 
Anikónak egy későb-
bi időpontban fog-
juk átadni elegáns 

logónkat. Linda 10 éves táncoktatói tevékenysé-
géről is megemlékeztünk. Az ünneplést tánccal 
folytattuk, a befejező két koreográfi át 44 leányvá-
ri táncos pörögte végig színpadunkon. A délutáni 
műsor befejezése az asztal méretű tűzijátékos tor-
ta elfogyasztása volt, majd a Die Spatzen muzsi-
kájára hajnalig mulattunk.

Túl vagyunk 15 táncos éven, amire büszkén 
tekinthetünk vissza.

„Énekeljetek, táncoljatok, legyetek vidámak, de hagyjátok egymást egyedül járni. Ugyanúgy, 
ahogy a hárfa húrjai is egyedül vannak, de ugyanarra a zenére rezdülnek.”

(Kahlil Gibran)

Gáspá Tibor
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Szeptemberi vendéglátás
2009 végén döntöttük el egyesületi szinten 

(LNNKKE), hogy a Landjugend Haubern 
táncosait fogjuk meghívni a leányvári 
tánccsoport 15 éves jubileumi ünnepségére. 
Már az első e-mail váltás után biztosra lehetett 
venni részvételi szándékukat.

2001-ben, Zamorában közös szálláson 
voltunk és egy emlékezetes hajnali szabadtéri 
muzsikálásnál, amikor már a spanyol rendőrök 
is kivonultak, kezdődött el a szorosabb 
kapcsolatunk a Hessen tartomány 500 fős 
településéről származó fi atalokkal. 2003-ban 
meghívást kaptunk az ő 25 éves évfordulójukra. 
Ezekre a hét évvel ezelőtti eseményekre 
mindannyian szívesen emlékszünk vissza. 
2004-ben nálunk vendégeskedtek a németek, 
szerepeltek Újbarokon és Leányváron, 
kirándultak Budapesten és Esztergomban. 
2007-ben a dániai vendégszereplésünk 
alkalmából oda-vissza felejthetetlen napokat 
töltöttünk Haubernben. Az elmúlt években 
sokszor volt szerencsénk találkozni velük 
különböző Europeade eseményeken, soha nem 
maradt el egy kis közös beszélgetés, iszogatás, 
bulizgatás ezeken az alkalmakon.

Szeptember 14-én, pénteken 11 óra után 
érkeztek meg Budapestre. Az éjszakai utazás 
és a nem túl lélekemelő időjárás erősen 
rányomta a bélyegét az ábrázatokra. Stefan, 
a csoport koreográfusa ismét szívesen pózolt 
Szent István szobra alatt a Hősök terén, majd 
egy rövid séta után a Liget étteremben az 
előre megrendelt ebéd várt bennünket. Séta 
az esőben vissza a buszhoz, aztán irány a 
vár. Sok időnk nem maradt a városnézésre, 
a Halászbástyáról megnézhettük a párában, 
esőben úszó Budapestet. 17 órára Leányvárra 
kellett érnünk, mert a buszt le kellett állítani 
ezen időpontig. Első pillanatra tetszett 
vendégeinknek a kultúrotthonban rögtönzött 
szálláslehetőség a judo szőnyegeken (ezúton 
is köszönjük a lehetőséget Pfl uger Tóniéknak). 
A buszvezetőket plébánosunk és a Bársonyi 
család segítségével tudtuk elszállásolni, 
segítségüket ezúton is köszönjük. Vacsora 

előtt polgármesterünk és iskolaigazgatónk 
köszöntötte a vendégeinket. Magyaros étel 
elköltése után átmentünk a sátorba, amely 
addig elég szépen megtelt szórakozni 
vágyó fi atalokkal. A Szalai Trió számomra 
megszokhatatlan hangereje mellett szinte 
lehetetlen volt a társalgás. Sztoján Marci 18 
éves szülinapját is itt köszöntöttük „szűk” 
családi körben.

Másnap reggeli után a vendég táncosok 
próbáltak a sátor alatt szép szárazon megbújó 
színpadon. A Panoráma utca felé vettük sétánk 
irányát, felérve a hegyre megfogta őket az 
eléjük táruló kilátás, viccesen érdeklődtek is 
a telkek árai iránt. Ebéd, majd átöltözés után 
irány a templom, ahonnan több száz szereplő 
és az őket kísérő szintén százas nagyságrenddel 
mérhető néző között boldogan integetve 
jutottak el a szépen feldíszített sátorig (ezt 
köszönjük Grosz Kleminek). A sportöltöző 
mellett egy csoportfotóra is össze tudtak állni.

A szépen összeállított táncos programjuk 
nagyon jól sikerült, igazán nívós előadást 
láthattunk tőlük, közönségünk az első 
pillanattól kezdve együtt élt táncaikkal és 
ütemes tapssal kísérték a harmonikásból és 
hegedűsből álló zenekarukat. Szerencsére 
a táncos torta elég nagynak bizonyult, így 
vendégeinket is megkínálhattuk belőle. Az esti 
bálon muzsikáló Die Spatzen repertoárja igen 
közel állt vendégeink világához, derekasan ki is 
vették részüket a táncból és az alkoholos italok 
fogyasztásából (éjfél felé el is fogyott a csapolt 
sör). A hajnalig tartó bál után nagyon rövid 
alvást követően 8 óra után elindultak vissza. 
Előbb azonban elköszöntek a sorfalat álló 
vendéglátó asszonyainktól, nekik is köszönjük 
a hétvégi fantasztikus segítséget, név szerint: 
Horváthné Ica vezetésével, Csizmadiáné 
Erzsi, Gerliné Lízi, Gurályné Rózsi, Kovácsné 
Erzsi, Moreczné Jutka, Pócsföldiné Éva, 
Weisenburgerné Erzsi. 

Gáspár Tibor
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Remek eredményeket ér-
tek el a leányvári judosok 
a 29. Memoriál prof. 
Adriana Tiberi női, vala-
mint a 45. Trofeo Citta del 

Mosaico dal 1964 férfi  nemzetközi serdülő, 

ifi  és felnőtt versenyen. A rendező Judo Club 
G. Fenáti Spilimbergo. A versenyen indul-
tak román, szlovén, szerb, osztrák, horvát és 
olasz csapatok. A külföldi csapatok számos 
válogatott versenyzőt indítottak. Leányvári 
SE, Iponn- Tatabánya, Titán és Tabak ver-
senyzői egymást bíztatva segítették. A nem-
zetközi bíráskodás kiválóan sikerült.

Bírók: Dr. Varga Márk (Tabak), 
Zupkó Nóémi, Rábai László és Vadas 
Dániel leányvári bírók.

Női csapatverseny eredmények: 1.LE-
ÁNYVÁR, 2. UDINE YAMA ARASHI 
(OLASZ), 3. VENETO (OLASZ), 4. 
KIMOCHI (OLASZ), 5. ISTARSKI 
BORAC PULA (HORVÁT), 6. SISKA 
LJUBJAN (SZLOVÉN)

Indult csapatok száma 37, pontszerző 
18 csapat, a 6.helyig kupa díjazás.

Egyéni eredmények: 1.hely ifi k, serdülők: 
Nemes Klaudia 40 kg, Szabó Katinka, Ipacs 
Tamás 66 kg, Fábián Attila +81 kg és 57 kg, 
Salánki Evelin 63 kg (Ippon-Tatabánya)

1. hely felnőttek: Edélyi Lilla 48 kg 
(Ippon-Leányvár), Diviki Barbara 70 kg.

2. hely: Horn Renáta 48 kg (Ippon-

Tatabánya), Rábai Boglárka 52 kg, 
Makovics Roxána 63 kg, Nagy Annamária 
70 kg

3. hely: Zorics Richárd 40 kg, Faragó Nor-
bert 45 kg, Pásztor Gergő +81 kg. 

5. hely: Klányi Márk 73 kg és Willinger 
Ivett 63 kg 

A férfi  csapatverseny eredménye: 
1.LEÁNYVÁR, 2.UDINE (OLASZ), 
4. ISTARSKI BORAC PULA (HOR-
VÁT), 5. TORINO (OLASZ), 6. 
TRIEST GINNASTIKA (OLASZ)

Indult csapatok száma 36, pont-
szerző 20 csapat, az első hely egy 
csodálatos mozaik kép, 2-6. helyért 
kupa.

Egyéni eredmények: 2.hely: Rá-
bai László 81 kg, Ciganovics Ilja 66 kg, 
Varga Tibor +90 kg, Péntek Zoltán 100 kg, 
Kerstner Róbert +100 kg (Leányvár-Titán). 
3.hely: Szabó Frigyes 55kg, Urbán Ger-
gő +100kg (Titán). 5.hely: Békési László 
90kg,Tasi Zoltán 73kg és Móczik Máté 

Felkészítők és szervezők: Pfl uger Antalné, 
Csernovicki Csaba, Fábián Béla, Kovács 
Ernő, Nagy József, Pócsföldi Gábor, Szabó 
Ferenc és Pfl uger Antal

Olasz sikerek
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Cegléden rendezték a 2010. évi Junior B 
férfi  Magyar Bajnokságot, ahol a leányvá-
ri judosok remek eredményeket értek el. A 
két bajnoki cím mellett egy 3. és három 5. 
helyezést sikerült megszerezni. Kiválóan 
versenyzett Szabó Frigyes, Kerstner Ró-
bert és Rábai László.

Szabó Frigyes és Rábai László eredmé-
nye értékét növeli, hogy még ifi  korcsopor-
tú versenyzők.

Egyéni eredmények: 55kg Szabó Frigyes 

1. hely, +100kg Kerstner Róbert 1. hely, 
81 kg Rábai László 3. hely, 50 kg Fara-
gó Norbert 5. hely, 66 kg Zóka Norbert 5. 
hely, 100 kg Szikora Kristóf 5. hely

Az összes versenyző pontszerző.

Felkészítők és szervezők: Pfl uger 
Antalné, Kovács Ernő, Pócsfőldi Gábor, 
Péntek Zoltán, Szabó Ferenc és Pfl uger 
Antal.

Sikeres szereplés a Junior B Magyar Bajnokságon!

Jól szerepeltek a leányvári judosok a 
Körcsarnokban rendezett első osztályú fel-
nőtt országos bajnokságon. Kiváló ver-
senyzéssel, négy győzelemmel első lett a 
még ifi  korú Szabó Franciska 57kg-ban. A 
jól szervezett versenyen az eredményjelző 
rendszert a leányvári ifjú bírók hibátlanul 
kezelték. 

Egyéni eredmények: 57kg Szabó Katinka 

1. hely, 48 kg Erdélyi Lilla 2. hely (Ippon 
Tatabánya – Leányvár), 70 kg Diviki Bar-
bara 3. hely, Zupkó Noémi 5. hely, 63 kg 
Willinger Ivett 7. hely

Felkészítök és szervezők: Pfl uger 
Antalné, Csernovicki Csaba, Kovács Ernő, 
Nagy József, Szabó Ferenc és Pfl uger An-
tal.

Siker a felnőtt Magyar Bajnokságon!

Utánpótlás sikerek
TABAK SE rendezett Tokod-Altárón 

diák és serdülő országos versenyt, ahol a 
leányvári utánpótlás versenyzők szép ered-
ményeket értek el. 

Serdülők: 52 kg Rábai Boglárka 1. hely, 
+ 81 kg Pásztor Gergő 1. hely, 40 kg Zorics 
Richárd 1. hely, 45 kg Vadas Gellért 3. 
hely, Kreisz Ádám 5. hely

Diák A-B-C-D: + 45 kg Nagy Antónia 1. 
hely, 40 kg Knáb Dominika 1. hely, 22 kg 
Kardos Timea 1. hely, 36 kg Kohnyák Bar-
bara 1. hely, 33 kg Tandi Zsanett 1. hely, 24 
kg Veres Kinga 1. hely, 38 kg Kótai Barna-
bás 1. hely, 27 kg Lappó Krisztián 2. hely, 
30 kg Földes Dávid 2. hely, 32 kg Almási 

Kornél 2. hely, 45 kg Tandi Alexa 2. hely, 
34 kg Veres Attila 2. hely, 30 kg Huszka 
Kevin 2. hely, 38 kg Bugyi Áron 2. hely, 
+ 45 kg Ráhberger Karina 3. hely, 27 kg 
Divity Laura 3. hely, 32 kg Mezei Martina 
3. hely, 28 kg Schiszler Bence 3. hely, 30 
kg Tomázi Márk 3. hely, 32 kg Kohnyák 
Ferenc 3. hely

Ifi  Csapat Bajnokság: Leányvár női csa-
pat 2. hely,  fi úk 5. hely. 

Felkészítők és szervezők: Pfl uger 
Antalné,Péntek Zoltán, Pócsföldi Gábor 
és Pfl uger Antal.   

Pfl uger Antal
SE elnök

Ju
do
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A Leányvári Újság ez évi június – júliusi 
számában olvashattuk Feldhoffer Antal plé-
bánosunk írását a templomtető teljes felújítá-
sáról és annak becsült költségeiről. A felújí-
tás a tetőszerkezet teljes elhasználódása mi-
att már nem volt tovább halasztható. Elkészült 
egy kvázi költségkalkuláció, amely 17 millió 
forintra taksálta a költségeket. Miután a helyi 
egyházközségi képviselő-testület is megtár-
gyalta a felújítás szüksé-
gességét, elkezdődhetett 
az érdemi munka. 

A templomunkban 
gyűltek az első forintok, 
plébánosunk pedig meg-
kereste az egyházme-
gyei főhatóságot a fel-
újítás anyagi támogatá-
sával. Felhívással for-
dult a leányvári embe-
rekhez, és a községünk-
ből elszármazott egyko-
ri leányváriak támogatá-
sát is kérte. A helyi plé-
bánia pénzügyi lehető-
ségeit is számba vették. 

A pénzügyi forrá-
sok felmérésével egyi-
dejűleg megtörténtek 
a konkrét lépések is a kivitelezés érdekében. 
Templomunk műemlék jellege az átlagosnál 
szigorúbb és részletesebb tervezést és kivite-
lezést igényelt.

A leányvári Mezős Gabriella és férje, Batka 
Gábor alaposan felmérte az elhasználódott te-
tőszerkezet állapotát, és elkészítették a kivi-
telezés engedélyezési tervét. Felajánlásukban 
azt is vállalták, hogy a kivitelezés folyamatos 
műszaki felügyeletét biztosítják.

Ifj. Schiszler György felajánlásában elké-
szíttette a szakvéleményeket és a pályázati ki-
írást. A kivitelezés időszakában folyamatosan 
szervezi a tervezői- műszaki vezetői és ellen-
őrzési kooperációt.  A statikai terveket gyors 

és precíz munkával Schneiderné készítette.
A lelkes kollektívának nagy része volt ab-

ban, hogy a közismerten bonyolult és lassú en-
gedélyezési és kivitelezési procedúra lényege-
sen lerövidült.

Miután ismertté vált, hogy az egyházmegye 
tíz millió forinttal egészíti ki a helyi hatmillió 
forintot - amely az eladott templomkerti ingat-
lan elkülönített vételárának egy részéből állt 

rendelkezésre -, meghir-
detésre került a kivitele-
zői versenytárgyalás.

A négy pályázó vállal-
kozás közül a zsűri egy 
helyi kivitelező, Pléli Já-
nos egyéni vállalkozót 
hirdette ki a pályázatok 
nyertesének. Pléli úr Be-
loiannisz úti cége 1993 
óta végzi az ács és tető-
fedő szakmában a mun-
káját. 

Tájékoztat a kivite-
lezés részleteiről. Az 
esős-havas időszak kü-
szöbén a november vé-
gére vállalt átadás fe-
szes munkatempót kö-
vetel. Az állványozás 

és a teherlift elkészülte után elkezdődött a te-
tőbontás és építés. Helyükön vannak már az 
első gomba- és tűzbiztos szarufák és tetőlé-
cek, amelyekre szép piros hódfarkú cserép 
kerül. A templomtoronynak és az épület pár-
kányainak burkolása, valamint az esőcsator-
nák vörösrézből készülnek. A bádogos mun-
kát ifj. Szabó Ferenc leányvári bádogosmes-
ter készíti, az állványozást és a kőműves 
munkákat a csolnoki Lodzsa Kft végzi. 
A fő- és alvállalkozó-triumvirátus együttmű-
ködése már régi keletű, munkájuk szakszerű 
és jó minőségű. Közös referencia munkáik kö-
zött sorolják a békásmegyeri lakóparkban ké-
szült 1000 négyzetméteres tetőszerkezetet, a 

Karácsonyra új tetőt kap templomunk
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balatonöszödi kormányüdülő íves tetőzetét, a 
dorogi Richter Gedeon gyár iparcsarnokainak 
tetőzetét.

Minden keddi napon Kun János, a kivitele-
ző fővállalkozó műszaki vezetője és az egy-
ház részéről Sarnyai Ottó műszaki ellenőr re-
gisztrálja az elvégzett munkák szakszerűségét. 
Az építési napló naprakész, abból a kivitelezés 
minden fázisa utólag is ellenőrizhető. 

Nem várt többletmunkákat okoz a renge-
teg – még előbbi munkálatokból visszamaradt 
– építési hulladék és szemét padlástérből való 
letakarításra. Az eternit pala veszélyes hulla-
dék és azért annak fuvarköltségei is jelentő-
sek. Csak ilyen anyagok szállításának enge-
délyével rendelkező szállítmányozó végez-
heti e munkát. A budapesti Környezetvédelmi 
Kft. igazolásaiból láthatjuk, hogy hány kg (!) 
eternitpala került alkalmanként leszállításra. A 
fuvardíjak és a betárolási költségek százezres 
nagyságrendűek.

A pénzadományok gyűjtése tovább folyik. 
Bizonyára a hívek és a lokálpatrióta leányvá-
riak továbbra is segíteni fogják Antal Atya áll-
hatatos törekvéseit. Az Al Fresco zenekar kon-
certjének gyűjtéséből és az általános iskolá-
sok vasgyűjtésből származó keresményéből 
is jutott pénz a tető költségeire. Bízunk ben-

ne, hogy községünk vállalkozói is csatlakozni 
fognak a templomszépítők törekvéséhez.

Az Erzsébet-napi búcsúra talán elkészül a 
munka nagyobb része, és karácsony szent ün-
nepén megszépült templomunkban köszönt-
hetjük a Megváltó születésnapját.

Patrónusunk, Szent Erzsébet élete is igazol-
ja, hogy az adakozás, adományozás mindig 
egyfajta lelki gazdagodás is. 

Templomunk szépítése révén más tartalom-
mal is kiegészül jó cselekedetünk. Amit elő-
deink építettek, gondoztak és ápoltak, arra ne-
künk is vigyázni kell, mert csak ezzel lehet tel-
jes az Ő iránti tiszteletünk, és így remélhetjük, 
hogy utódaink követni fogják jótéteményein-
ket.

A szerkesztőség nevében mondunk köszö-
netet Plébánosunknak és az egyházközségi 
elöljáróknak fáradságos munkájukért. Meg-
köszönjük mindenkinek az eddigi támogatá-
sokat, és bízunk abban, hogy a sok jó szán-
dékú lakónkkal együtt örülhetünk a falukará-
csonyunk szép ajándékának, felújított templo-
munknak. Adja Isten, hogy így legyen. 

Leányvár, 2010.november 5.

Dr. Szakmár János

Bérmálkozás? Sokáig nem tudtam, hogy mit 
is jelent ez pontosan. Sejtettem, hogy hasonló,  
mint az elsőáldozás, de mégsem az... De akkor 
micsoda? Egyike a hét szentségnek, az egy-
házi felnőtté válás jelképe. Egy nagy ünnep, 
melynek célja, hogy keresztény hitünkben 
megerősítsen. A bérmaszülő feladata pedig, 
hogy ebben a bérmálkozót segítse.

Nem tudtam elképzelni, hogyan zajlik egy 
ilyen ünnepség. Úgy érzem, ez egy lényeges 
szikla az életemben.

Először is a misére járás mindennapjainkká 
vált. Ez az egyik alapja a keresztény hitünk 
gyakorlásának. Fontosnak tartom a vallásunk 
ismeretét, és közben sokat tanultunk Antal 
atyától és Rita nénitől (például több zsoltárt 

és evangéliumi történetet tudok). Köszön-
jük, hogy ennyit törődtek velünk és segítet-
tek minket a felkészülésben. Majd a gyónás 
után már csak maga a bérmálás maradt hátra. 
A szertartás nagyon szép volt, amit a püspök 
úr és Antal atya hajtottak végre, és mi, lányok 
átéltük életünk első felolvasását, ami kisebb-
nagyobb hibákkal, de sikerült. Ezt követően a 
Hivatásőrző Házban látott minket vendégül az 
atya süteménnyel és teával.

Remélem, hogy én is ilyen boldogan tudok 
majd mesélni gyermekeimnek az ünnepről, 
úgy, ahogy a szüleim és a nagyszüleim nekem 
beszámoltak.

Egri Sára

Bérmálkozás - az én szememmel
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Születésnapjukat ünneplik:
Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk októberben szü-
letett polgártársainknak. Külön gratulálunk a szép kerek év-
fordulóhoz:

Horváth Rudolfné (60)
Balogh Lajosné (70)
Zsolnay Istvánné (70)
Szehr Jánosné (80)

Anyakönyvi hírek

Deák Imrének és Deák Imrénének! 

50-dik házassági évfordulótok alkalmából nagyon sok boldogságot kívánunk Nektek! 
Neked, drága édesanyám 70. születésnapod alkalmából kívánunk még sok-sok egészségben 
és boldogságban eltöltött évet! 

Külön köszönjük a sok segítséget, amit tőletek kaptunk – kapunk. Hálával és nagyon 
sok szeretettel köszönt benneteket ezen a szép évfordulón lányotok, unokáitok és vejed.  

Rozália, Cintia, Anita, Gábor, Kristóf  és Ferenc

Köszönetnyilvánítás!

Ezúton szeretnénk megköszönni Leányvár mindazon lakóinak segítségét, akik kislá-
nyunk, Cintia gyógyulása érdekében anyagilag és más egyéb módon eddig segítettek! 
Mindenkit külön-külön felsorolni nem tudok, és nem tudhatok, ezért mindenkinek kö-
szönjük!
Akiknek külön köszönjük: a LIGET BT. összes dolgozójának, az AL FRESCO zenekar-

nak, az Érdi családnak, a Leányvári Dalkörnek és a Royal Cirkusznak. Köszönet mindenkinek, aki segített. Köszön-
jük, hogy ilyen önzetlen és segítőkész emberek között élhetünk!   

Aknai család

A Leányvári Képújság hírei:

Újra elindítjuk vetítéseinket, melyeken az elmúlt néhány hó-
nap eseményei láthatók. A tervezett programok:

November 14.
Falunap 2010 (II. rész)

November 21.
Óvodai ballagás 2010 (képekben)

November 28.
Kisebbségi Önkormányzat műsoros beszámolója (2006-2010)

December 5.
Óvoda új csoportszobájának átadása (2010. október)

December 12.
Idősek napja 2010

A vetítések vasárnaponként 16 órakor kezdődnek! 
Jó szórakozást kívánunk!

Kedves Gyerekek!

Biztos nagyon várjátok már a november közepét, 
amikor is kedvetekre hintázhattok a leányvári bú-
csúban. Idén erre november 21-én (vasárnap) lesz 

alkalmatok a salakpályán! 
Jó szórakozást!

Tisztelt Leányváriak, kedves Olvasók!

A Leányvári Újság lapzártája minden hónap 
5-én van! Eddig az időpontig várjuk megjelen-
tetni kívánt cikkeiket, hirdetéseiket, hozzászó-
lásaikat, véleményüket! Azokat az írásokat, me-
lyeket 5-e után kapunk meg, már csak a követ-
kező számban tudjuk közzé tenni!

Köszönettel: A szerkesztők

k, ÉrÉrdi ládnak


